信达证券股份有限公司关于 信达添利三个月持有期债券型集合资产 管理计划增加深圳市新兰德证券投资 咨询有限公司为代销机构的公告

口归作及公司为代销机构的公告

公告送出日期;2021年10月25日
根据信法证券股份有限公司(以下简称"本公司")与深圳市新兰德证券投资咨询有限公司(以下简称"新兰德证券")签署的代理销售服务协议及补充协议,新兰德证券投资咨询有限公司(以下简称"新兰德证券")签署的代理销售服务协议及补充协议,新兰德证券均自2021年10月25日起办理信达添利三个月持有期债券型集合资产管理计划(代码为970054)的销售业务,自该日起,投资者可在新兰德证券各户成及网上交易平台办理基金账户的开户及本产品的申购等业务,具体费率等优惠规则,定投规则以新兰德证券的安排为准。投资者可通过以下方式咨询详情:

(一)新兰德证券基金销售有限公司
客服电话:4001661188
官方网站:http://www.new-rand.cn/(二)信达证券股份有限公司
客服电话:95321
官方网站:www.cindasc.com
风险提示:本集合计划管理人承诺依照诚实信用,勤勉尽职的原则管理和运用集合计划资产,但不保证集合计划一定盈利,也不保证最低收益。请充分了解本产品的风险收益特征,申慎做出投资决定。

信达证券股份有限公司 2021年10月25日